



26.11.2018 26 ноября 2018 года в рамках XVI Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, состоялось торжественное награждение победителей и финалистов Конкурса профессионального мастерства для инженерно-технических работников в сфере строительства в номинации «Лучший специалист по организации строительства». В этом году Конкурс состоялся уже четвертый раз.

Конкурс проводился Ассоциацией «Национальное объединение строителей» (НОСТРОЙ) и «Национальным исследовательским Московским государственным строительным университетом» (НИУ МГСУ) на основании Распоряжения Правительства Российской Федерации от 05.03.2015 № 366-р. Номинация «Лучший специалист по организации строительства» выбрана не случайно – с 1 июля 2017 года не менее двух организаторов строительства от строительной компании – члена СРО должны быть внесены в Национальный реестр специалистов. Обязанность ведения НРС возложена на национальные объединения.

Председатель Оргкомитета Конкурса, Президент НОСТРОЙ Андрей Молчанов и ректор НИУ МГСУ Андрей Волков в торжественной обстановке наградили победителей и финалистов соревнований профессионального мастерства.

В 2018 году лидерами Конкурса профессионального мастерства для инженерно-технических работников в сфере строительства стали:

- **первое место** – Аксаментова Ольга Александровна, Ассоциация Саморегулируемая организация региональное отраслевое объединение работодателей «Орловское региональное объединение строителей», ПАО «Орелстрой», г. Липецк;
- **второе место** – Шелепов Роман Юрьевич, Ассоциация саморегулируемая организация «Строители Свердловской области», АО «Уралметаллургмонтаж 2», г. Екатеринбург;
- **третье место** – Ганиман Евгений Сергеевич, Общество с ограниченной ответственностью «МЛМ Нева трейд», Саморегулируемая организация Ассоциация

«Объединение строителей Санкт-Петербурга», г. Санкт-Петербург.

Победитель Конкурса награжден нагрудным знаком Ассоциации «Национальное объединение строителей» «Лучший инженер», а также дипломом и денежным призом в 200 000 рублей. Также Советом по профессиональным квалификациям в строительстве в отношении победителя принято решение о признании результатов Конкурса в качестве профессионального экзамена в рамках независимой оценки квалификации на соответствие 7 уровню квалификации, выделенной из профессионального стандарта «Организатор строительного производства». Свидетельство о независимой оценке квалификации будет направлено после внесения информации в Реестр сведений о проведении независимой оценки квалификации.

Участникам, занявшим второе место и третье места, вручены дипломы и денежные призы в размере 100 000 и 50 000 рублей соответственно.

Остальные места распределились следующим образом:

- **четвертое место** – Вихрова Екатерина Олеговна, ООО «Прогресс», Ассоциация – региональное отраслевое объединение работодателей саморегулируемая организация «Астраханские строители», г. Астрахань;
- **пятое место** – Гурин Геннадий Вячеславович, ООО «СтройТЭК», Ассоциация – региональное отраслевое объединение работодателей «Саморегулируемая организация «Строительный Комплекс Вологодчины», г. Вологда;
- **шестое место** – Дворников Ярослав Александрович, ООО «ССК», Ассоциация строителей саморегулируемая организация «Объединение строительных организаций «ЭкспертСтрой», г. Москва;
- **седьмое место** – Нацаренус Любовь Сергеевна, АО «АЗОТ», Ассоциация строительных организаций Кемеровской области саморегулируемая организация «ГЛАВКУЗБАССТРОЙ», г. Кемерово;
- **восьмое место** – Сивохин Павел Сергеевич, АО «ПМК-5», Ассоциация Саморегулируемая организация «Гильдия строителей Республики Марий Эл», г. Йошкар-Ола;
- **девятое место** – Арбузанова Татьяна Игоревна, ООО «Мегинские автомагистрали», Ассоциация «Объединение строительных организаций Восточной Сибири», г. Якутск.

Всем участникам конкурса, не занявшим призовое место, Ассоциация «Национальное объединение строителей» вручила поощрительные призы – денежные сертификаты номиналом 20 000 рублей.

Напомним, Конкурс проводился в два тура. В первом туре, который состоялся в ноябре во всех федеральных округах России, приняли участие 350 инженерно-технических работников. 9 победителей первого тура боролись за звание лучших во втором, Всероссийском туре Конкурса, который прошел 25 ноября 2018 года в офисе Ассоциации «Национальное объединение строителей».



- Наверх